



## A Ökoiskolai munkaközösség/munkacsoport 2018/2019-es tanévre vonatkozó beszámolója

### I. Az Ökoiskolai munkaközösség tagjai:

1	Bergendi Rita	Magyar-történelem-ének mk. vezető
2	Bicskei Judit	Mg. mk.
3	Boruzsné Boda Erzsébet	Idegen nyelvi mk.
4	Csalló Ágnes	Idegen nyelvi mk.; Ofi mk. vezető
5	Fagyal Zsanett	Magyar-idegen nyelvi mk.; DÖK vezető
6	Falusi Róbert	Ökoiskola mk. vezető
7	Fodorné Bekő Mónika	Eü.-i mk.
8	Füle Lóránt	Mg.-i mk.
9	Gráner Andrásné	Környezetvédelmi mk.
10	Horváth-Geizer Erika	Magyar-történelem-ének mk.
11	Kovácsné Csipkó Anikó	Testnevelési mk.
12	Oláhné Kiszél Edit	Mg. mk.; gyakorlati oktatás vezető
13	Orosz Tamás	Testnevelési mk.
14	Tímár Ágnes	Könyvtáros
15	Tóth Róbert	Matematika mk.
16	Vida-Asztalos Anita	Mg. mk.
17	Vincze Ibolya	Mg. mk.

### II. Megvalósulási folyamat

Kitűzéseink közül többet is sikeresen megvalósítottunk, közös erőfeszítések árán. Ebben a tanévben is kétszer „összetartottunk” (szeptember 27. és május 23.).

A jeles környezetvédelmi napok nagyobb részben sikeresen megtartásra kerültek, hála a lelkes kollegák segítségének. A népszerűsítésük további feladatokat és aktivitást igényel nevelőtestületi szinten. A más intézményekkel történő együttműködések megvalósulása folyamatos.

Kiemelten jól sikerült programjaink:

A Gida-nap már harmadik éve tartalmaz ökoiskolai feladatot is.

Az állatok világnapja- Komposztálás ünnepnapja, amit összevontan tartottunk meg.

„Tudtad-e?” gondolatok plakát kihelyezésre kerültek egy kicsit átalakítva, és újabb állatfigurák is segítettek a figyelemfelkeltést. Az állati gombakert projekttel sikeresen elhoztuk az országos első helyezést, aminek köszönhetően a könyvtárunk bővült szakmai könyvekkel. A pénznereményből növényeket vettünk a tantermek zöldítéséhez, amit a fenntarthatósági témahéten rendezett versenysorozat alkalmával nyertek az osztályok. Köszönjük az aktív részvételt. Valamint egy további komposztálót is megépítettünk és üzembe helyeztünk.

Novemberben megalakult az Ökoiskolai munkaközösség 17 fő elhivatott pedagógussal. Útnak indult a közösségi platform, az Ökoiskola Mezgáz facebook csoportot, ami azóta is sok-sok értékes tartalmat közvetít az egyre bővülő csoport tagjainak.

Decemberben „újrahasznos” karácsonyfát állítottunk fel a városban és az iskolában egyaránt, melynek során a tanulók újrahasznosított anyagokból készítettek díszekkel szálltak versenybe. Márciusban a fenntarthatósági témahéten több esemény is lebonyolításra került a fenntarthatóság jegyében, kiemelten az egészséget, kézműveskedést és a víz szerepét. A végzős dísznövénykertészek megtanulhatták a szappanfőzés minden fortélyát, és a gyógynövények ily módon történő hasznosítását. Valamint előadásokon vettek részt a diákok. Folyamatban van az elkészült drón-felvételből vágott verziójú imázs film elkészítése, további felvételek felhasználásával, bővítésével (várjuk az ötleteket).

Áprilisban elindult egy a városi önkormányzattal közösen megvalósuló program. Örökbe fogadtuk a Gerje-patak egy szakaszát, amit a továbbiakban is folytatni fogunk.

Április 17-én a Na-Túrászunk elnevezésű túrasorozat folytatódott, ami a környezeti nevelés jegyében valósult meg immáron 3. alkalommal. Köszönet Sipos Mihály és Kovácsné Csipkó Anikó közreműködéséért.

A „legszebb sulikert”-ért többször is versenybe szálltunk, amihez kimagasló eredmények fűződnek.

Májusban a „Zöldebb” ballagási ünnepség megvalósult. Az elballagó osztályok egy-egy választott fát/cserjét ültettek az iskola udvarába. Reményeink szerint hagyományá válik ez a nemes cselekedet.

Beadásra került az „Ökoiskola cím” további (újra pályázó) használatára az ehhez kapcsolódó pályázat. A következő 3 évben leszünk jogosultak használni a címet, amit az Örökös Ökoiskola cím követ.

Hivatalosan is elnyerte a „madárbarát kert” címet az intézményünk. A szakmák éjszakáján önálló feladathoz elkészített madárodúk kerültek kihelyezésre, és tervezzük az ehhez kapcsolódó további projektek megvalósulását (pl. odúkészítő verseny, madarak és fák napja vetélkedő).

Sikeresen részt vettünk egy nemzetközi projektben, ahol szlovák együttműködés keretében lehetőség nyílt néhány környezetvédelmi szakmai tanulmányi útra, mely a környezetvédő osztályokat érintette. Tantermi keretek között a végzős évfolyam kivételével valamennyi osztály számára oktatásra került egy 5 témát érintő tananyag a „Körforgásos gazdaság” projekthez kapcsolódóan. Hamarosan befejeződik a projekt, amihez kapcsolódó eszközök rövidesen a rendelkezésünkre állnak. Ilyenek lesznek a szelektív hulladékgyűjtésre alkalmas kukák, komposztáló berendezés és más tájékoztató jellegű anyagok.

Folyamatban van a „ZÖL-DÖK” megvalósulása.

Második alkalommal táborozunk. Az eredetileg tervezett vándortábor, ami egyben gyakorlat is a környezetvédő osztályok számára, idén a Mátrában kerül lebonyolításra. Szeretnénk a programot tovább népszerűsíteni és folytatni jövőre is. Hosszú távú tervekben szerepel saját kivitelezésű erdei iskola, amely alsóbb évfolyamosoknak is kínál lehetőséget a környezeti nevelésre, és népszerűsítheti iskolánkat.

Az ökoiskolai munkacsoport a tangazdaságban egy ún. millenniumi emlékművel és annyi fa ültetésével készül a közelgő 100 éves trianoni emlékéhez kapcsolódva, amihez a munkálatok elkezdődtek.

**2019.06.28.**

.....  
Falusi Róbert  
**munkaközösség-vezető**